

Správa mestskej zelene v Košiciach

Dátum dňa: 6 -07- 2010

Registru  
značka

ZH-1-01

5523

Commander  
Global Supervise System Operator

ZMLUVA „FRIEND“ O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB ELEKTRONICKÉHO MONITORINGU č. 3812007

Spoločnosť: **Commander Systems, s.r.o.**  
Adresa: Rožňavská 7, 831 04 Bratislava  
IČO: **35 938 617**  
DIČ: SK2022012058  
Zapísaná: v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I. odd. Sro, vložka č.36294/B  
Zastúpená: Michal Vodička, riaditeľ spoločnosti  
č. účtu: 2626712658/1100  
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.  
ďalej len "poskytovateľ"

Spoločnosť: **Správa mestskej zelene v Košiciach**  
Adresa: Rastislavova 79, 040 01 Košice  
IČO: **17 078 202**  
DIČ: SK2021157556  
Zastúpená: Ing. František Tampl, riaditeľ  
č. účtu: 0443868001/5600  
Bankové spojenie: DEXIA banka Slovensko, a.s.

ďalej len "užívateľ"

**Uzatvorili zmluvu tohto znenia:**

Zmluva sa uzatvára s uchádzačom, ktorého ponuka bola najúspešnejšia v užšej súťaži- Zákazka s nízkou hodnotou- „Monitorovací systém cez GPS“ podľa technických podmienok a na základe cenovej ponuky v zmysle zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

**I. Základná ustanovenie**

Touto zmluvou sa poskytovateľ zaväzuje poskytovať užívateľovi službu elektronického monitoringu objektu a užívateľ sa zaväzuje poskytovateľovi uhradiť sumu za poskytovanú službu.

**II. Objekt monitoringu**

Objekt monitoringu je uvedený v prílohe A tejto zmluvy. Ak je objektov monitoringu viacej, v prílohe A tejto zmluvy sa označia vzostupne číslami.

**III. Technológia**

Technológiu dodáva poskytovateľ. Typ použitej technológie je uvedený v prílohe A tejto zmluvy. Montáž technológií dodáva poskytovateľ.

**IV. Cena**

Cena je ustanovená dohodou a jej výška je určená v prílohe A tejto zmluvy, ak je objektov monitoringu viac, je cena daná ako súhrn všetkých cien platených za každý jednotlivý objekt monitoringu jednotlivo. Cena je uvedená bez dane z pridanej hodnoty a splatná k vyššie uvedenému dňu zdaniteľného plnenia. Cena sa účtuje štandardne mesačne. Poskytovateľ umožňuje úhrady za poskytnuté služby tiež štvrťročne, polročne a ročne.

Na základe vystavenia daňového dokladu, ktorý je zaslaný užívateľovi jemu zvolenou komunikačnou cestou /vid' príloha A tejto zmluvy/, uhradí užívateľ za poskytnutú službu bezhotovostne na účet poskytovateľa, vedeného v Tatra banke, a.s. číslo účtu : 2626712658/1100, kde uvedie ako variabilný symbol číslo faktúry.

**V. Komunikácia a heslo**

Tam, kde sa pri komunikácii používa telefón, bez ohľadu na kontakty uvedené v záhlaví tejto zmluvy, platí ako kontakt ten, ktorý je uvedený v prílohe A tejto zmluvy.

Užívateľ, prípadne osoba uvedená v kontaktných údajoch, je povinná uviesť heslo alebo jeho časť, kedykoľvek o to bude žiadané, to platí pri akomkoľvek spôsobe komunikácie. Heslo pre komunikáciu je uvedené v prílohe A tejto zmluvy.

#### VI. Územný rozsah

Elektronický monitoring sa prevádza v územnej oblasti Európa.

#### VII. Trvanie zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu **neurčitú**.

o Od zmluvy možno odstúpiť v prípadoch, ktoré stanovuje zmluva a § 344 a nasl. Obchodného zákonníka. Poskytovateľovi prináleží náhrada iba za skutočne vykonané služby.

o Odstúpenie od zmluvy musí byť druhej zmluvnej strane oznámené písomne so stanovením termínu ku ktorému druhá strana odstupuje, minimálne však 10 pracovných dní.

o Poskytovateľ môže odstúpiť od zmluvy v prípade, ak užívateľ neplní svoje zmluvné povinnosti.

o Služby a dodávky realizované ku dňu odstúpenia od zmluvy sa vyúčtujú podľa zmluvných cien v preukázateľnom rozsahu.

#### VIII. Prehlásenie užívateľa

Užívateľ prehlasuje :

a) je mu známe, že:

- pri plnení svojich záväzkov z tejto zmluvy poskytovateľ vedie a zaznamenáva, kde sa objekt monitoringu nachádza, - komunikácia uskutočnená technológiou poskytovateľa, sa zaznamenáva, vrátane obsahu prenášaných informácií (platí aj pre hovor), a to s tým, že s uvedeným užívateľ bez výhrad alebo pripomienky súhlasí a nepovažuje to za zásah do svojich práv, najmä osobných.

b) ak je objekt monitoringu používaný treťou osobou, je táto osoba na skutočnosť uvedenú vyššie pod písm. a) upozornená, bez výhrad s nimi súhlasí a nepovažuje to za zásah do svojich práv, najmä osobných, k doloženiu práve uvedeného je užívateľ povinný, ak bude o to poskytovateľ požiadany, ihneď dodať poskytovateľovi bezvýhrady písomný súhlas tretej osoby s tým, že objekt monitoringu je podrobený elektronickému monitoringu. Uvedené platí rovnako i pri zmene objektu ochrany alebo osoby, ktorá ho využíva.

c) zodpovedá za úkony poskytovateľa, ktoré sú uskutočnené na jeho žiadosť, pokyn alebo v dôsledku jeho jednania alebo opomenutia. Pokiaľ by z akéhokoľvek dôvodu zodpovedal tretej osobe poskytovateľ, je užívateľ povinný poskytovateľovi tretej osobe poskytované plnenie nahradiť v plnej jeho výške.

#### IX. Obchodné podmienky

Zostatok obsahu tejto zmluvy poskytovateľa a užívateľa odkazuje na im známe, všeobecné obchodné podmienky pre poskytovanie služby elektronický monitoring v aktuálnom znení (ďalej len "OP") a na cenník služieb elektronického monitoringu poskytovateľa, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou OP, a to všetko s tým, že užívateľ s uvedeným súhlasí a je mu k dispozícii. Rozdielne ustanovenia v tejto zmluve alebo jej prílohy A, ktorá je jej nedeliteľnou súčasťou, majú prednosť pred znením OP.

#### X. Zvláštne dohodnutie

Ustanovenia rozdielne od tejto zmluvy a obchodných podmienok sa uvádzajú v prílohe A tejto zmluvy. Zmena tejto zmluvy je možná len písomnou formou prílohy A tejto zmluvy. Pri každej zmene sa spíše nová príloha A s vzostupným číselným označením. Príloha A tejto zmluvy označená vyšším číslom, ruší všetky prílohy A tejto zmluvy s nižším číselným označením.

#### XI. Záverečné ustanovenie

Užívateľ prehlasuje, že si je plne vedomý všetkých svojich práv a povinností vyplývajúc z tejto zmluvy, vrátane toho, kde a akým spôsobom sa vykonáva. Užívateľ bol poskytovateľom riadne oboznámený s právami a povinnosťami. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden održí poskytovateľ a jeden užívateľ.

v Bratislave

27.04.2010

Ing. František T a m p l  
riaditeľ

.....  
poskytovateľ

.....  
užívateľ